
12月に実施した保護者アンケートへのご協力ありがとうございました。本校の教育活動及び運
営状況に対し、大変貴重なご意見をいただくことができましたので、結果についてお知らせいた
します。なお、いただいたご意見は今後の教育活動の改善につなげていきたいと考えております。
今後ともご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

【各質問事項の回答率（％）】
４：そう思う ３：まあまあそう思う ２：あまり思わない １思わない ？：わからない

質 問 項 目 4 3 2 1 ？

1 教育目標「ともに学び、挑み続ける児童生徒の育成」 37.1 60.0 2.9 0 2.8
に向けてよく取り組んでいる。

2 保護者や児童生徒の期待や要望、相談によく応えて 35.3 58.2 5.8 0.7 3.5
いる。

3 保護者や地域に児童生徒の活動の様子をよく伝えて 51.7 40.6 6.3 1.4 0.7
いる。

4 保護者なども参加できる行事等の開催によく取り組 42.4 48.2 7.9 1.4 3.5
んでいる。

5 １年生から９年生まで一緒の義務教育学校の特色を 51.2 40.7 5.9 2.2 6.3
生かしている。

6 「わかる授業」の実現に向けてよく取り組んでいる。 29.0 62.9 8.1 0 13.9

7 前中期の教科担任制や複数教員による指導（ティー 50.8 46.8 1.6 0.8 12.5
ム・ティーチングなど）は効果的である。

8 学習習慣（家庭学習、準備、返事、話し方など）に 30.6 61.2 7.5 0.7 6.9
ついてよく指導している。

9 生活習慣（あいさつ、時間厳守、整容など）につい 31.9 62.3 5.1 0.7 4.2
てよく指導している。

10 健康や安全、防災についてよく指導している。 38.8 59.0 2.2 0 3.5
11 いじめがないようによく指導している。 36.6 57.7 4.1 1.6 13.4

12 井川町に関する学習（井川みらい学）を工夫して行 52.4 43.8 3.8 0 8.5
っている。

13 学校行事（運動会、学校祭など）を工夫して行って 36.9 50.3 10.0 2.8 2.1
いる。

14 児童生徒会活動や縦割り班活動を工夫して行ってい 48.9 46.7 4.4 0 6.3
る。

15 地域の人財や施設を活用するなど地域とよく連携し 48.5 46.1 4.6 0.8 9.7
ている。

16 ＰＴＡ（授業参観などを含む）は、充実した活動に 28.9 65.2 5.2 0.7 6.3
なるように工夫して行っている。

17 部活動（練習時間や内容など）は、充実した活動に 36.0 58.0 6.0 0 30.1
なるように工夫して行っている。

18 ※中期や後期の複数担任制は効果的である。 65.2 31.5 1.1 2.2 9.2
【→中期・後期の保護者のみ回答】

※回答率は「？：わからない」を除いた回答数を100％として算出している。
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